



公益

高唐为留守儿童建起“爱心图书室”

由高唐团县委积极向上级争取的、山东省福彩中心捐赠的“爱心图书室”1200册共价值3万余元的项目新书,已运到高唐县新华希望小学。

新华希望小学位于高唐县最偏远的琉璃寺镇,学校共有373名学生,其中大部分为农村留守儿童。此次捐助,弥补了学校图书室图书的不足,为留守儿童们带来了丰富的精神食粮,也是团县委发挥自身优势,积极践行群众路线教育实践活动的一项重要举措。

另外,今年以来,高唐县团委先后开展了“青少年维权岗”送温暖、关爱特校儿童、“彩虹伞·开学红包”和“水韵画乡·梦起航”关爱留守儿童、为留守儿童父母手机充值等活动,共帮扶110名弱势青少年共计4万余元。

(邹俊美)

贫困老党员获赠慰问金

近日,聊城市总工会举办庆“七一”向困难企业老党员献爱心资助仪式,向20名困难企业老党员代表每人发放2000元慰问金。

仪式结束后,聊城市总工会领导走访慰问东昌府区2户因病不能到会的生活困难老党员家庭,了解他们生活情况及遇到的困难,并分别送去慰问金。

据悉,聊城市总工会多年来注重对困难老党员的帮扶,市总连续15年组织开展向困难企业老党员献爱心资助活动,全市各级工会资助生活困难老党员2万多人次,发放资助金及慰问品1000多万元。

(邹俊美)

聊城市总工会

聊城保障性住房申请条件调整

拆迁户获取货币补偿三年内视为有房

本报聊城6月29日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 为扩大住房保障覆盖面,经市政府保障领导小组研究决定,对聊城市廉租住房、经济适用住房、公共租赁住房部分申请条件做出调整。

廉租住房、经济适用住房申请条件有两处调整,离异家庭申请的,离异前有房产的,自离异之日起两年内视为有房;申请家庭成员拆迁过住房,获取拆迁货币补偿的,三年内视为有房。公租房申请条件有三处调整,分别是对申请公租房实行担保人制度的调整、对外来务工申请家庭办理《居住证》相关规定的调整,及对申请家庭养老保险缴交方式的调整。

同时,聊城市城区保障房申请中低收入困难家庭准入条件也进行调整。结合2013年度人均可支配收入,申请廉租住房、经济适用住房的家庭人均年收入低于2013年度人均可支配收入的60%,即16000元以下(含16000元)。公共租赁住房申请家庭人均年收入低于2013年度人均可支配收入的70%,即19000元以下(含19000元)。

相关链接

城区公租房申报标准

本报聊城6月29日讯(记者 谢晓丽) 今年,聊城多部门联合下发文件,公布城区公租房申报标准。同时,本周二,聊城市住建委对怡香园小区公租房公开配租。

城区中等偏下收入家庭申请条件:家庭成员至少一人具有本地城市常住户口,且户籍迁入年限在两年以上且实际居住,单身(含离异)申请的,需满35岁且具有完全民事行

为能力;申请家庭人均年收入低于(含)1.7万元等。

新就业人员申请条件:申请人具有城区常住户口且实际居住,全日制大学专科及以上学历且毕业不满8年,单身申请的需满20周岁且具有完全民事行为能力;被市城区行政、事业单位录用为正式工作人员和市城区用工单位依法签订劳动合同或聘用合同满一年等。

进城务工人员申请公租房的条件:申请人为本市城区户口以外户口且在本地实际居住并取得居住证,单身的要满20周岁具有完全民事行为能力;被市城区行政、事业单位录用为正式工作人员并缴纳养老保险,或与本市用工单位依法签订满一年的劳动或聘用合同,并由本市城区用单位统一上缴养老保险金满一年或累计上缴满两年等。

明起聊城站实行新列车运行图

方便暑运学生客,车站特设“星空驿站”休息区

本报聊城6月29日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,自7月1日零时起,全国铁路实施新的列车运行图。聊城站2对列车终点站延长,另有25趟列车经聊城站到开时刻调整。

据了解,7月1日起,2014年暑运将拉开帷幕。日前,北京、上海、深圳、杭州、合肥等方向客票较紧张。为方便学生和农民工乘车,聊

城火车站特在一楼候车厅开设“星空驿站”候车区,凌晨4点至6点半到站乘客,凭到站票也可到候车厅休息。同时,增开学生售(取)票专口,安排专人协助农民工旅客换取网购车票。

具体调整情况为:7月1日起,K1396次延长为温州至太原;K1453次延长为北京西至赣州。当天,另13趟聊城站到开时刻调整车次分别为:2071次;K1396次;1304次;

1503次;K1575次;2072次;K905次;K926次;K716次;K563次;K571次;K891次;K1902次。

7月2日起,K1395次调整为太原始发;K1454次调整为赣州始发。当天,另11趟聊城站到开时刻调整车次为:K974次;K572次;K973次;T186次;K329次;T85次;K1901次;K1395次;K906次;K1454次;K1072次。7月4日起,T86次聊城站到开时刻调整。

进入夏收季节以来,聊城市环保局开展农作物秸秆禁烧工作,确保农作物收割期间全市环境空气质量较上年度有明显改善。

为严格落实夏收期间秸秆禁烧措施,市环保局牵头,多部门配合,对秸秆禁烧部署落实督导检查。同时,成立暗访巡查组进行巡查。共发现临清市着火点4处、阳谷县着火点3处、东昌府区着火点1处。市政府将严格按照相应考核奖惩办法规定,扣减所在县(市、区)、市属开发区生态环保工作目标责任书成绩。

目前,夏收已基本结束。根据环境空气质量自动监测数据显示,6月以来,通过落实农作物秸秆禁烧等措施,城区PM2.5均值浓度同比降低25.5%,PM10均值浓度同比降低15.1%,各县(市、区)、市属开发区颗粒物浓度也有不同程度地降低。

(记者 李军)

环保

山东奖励减排和环境改善先进市聊城获环境管理奖

山东省环保厅、财政厅日前联合通报了2013年度全省污染物减排和环境改善考核情况,烟台市获得最高奖励320万元。聊城市获得环境管理奖二等奖,奖金80万元。

据了解,此前公布的《山东省污染物减排和环境改善考核奖励办法》确定,污染物减排和环境改善考核奖励对象为全省17设区市。设污染物总量减排奖、环境管理奖、水环境质量改善奖和大气环境质量改善奖4个奖项,奖金总额为3000万元。

经考核,聊城市获得环境管理奖二等奖,奖金80万元。

(记者 李军)

夏收期间禁烧秸秆环境空气质量改善

进入夏收季节以来,聊城市环保局开展农作物秸秆禁烧工作,确保农作物收割期间全市环境空气质量较上年度有明显改善。

为严格落实夏收期间秸秆禁烧措施,市环保局牵头,多部门配合,对秸秆禁烧部署落实督导检查。同时,成立暗访巡查组进行巡查。共发现临清市着火点4处、阳谷县着火点3处、东昌府区着火点1处。市政府将严格按照相应考核奖惩办法规定,扣减所在县(市、区)、市属开发区生态环保工作目标责任书成绩。

目前,夏收已基本结束。根据环境空气质量自动监测数据显示,6月以来,通过落实农作物秸秆禁烧等措施,城区PM2.5均值浓度同比降低25.5%,PM10均值浓度同比降低15.1%,各县(市、区)、市属开发区颗粒物浓度也有不同程度地降低。

(记者 李军)